

## **Школа для ребёнка с нарушением слуха.**

Детям с нарушением слуха учиться в обычной общеобразовательной школе не запрещено. Однако обучение в массовой школе рекомендовано не всем слабослышащим ребятам. Каждый случай индивидуален. Возможность отдать ребенка в обычную школу зависит от состояния его слуха, эффективности коррекционной работы, наличия дополнительных сложностей в развитии и особенностей черт личности ребенка.

Как правило, дети, которые поступают в общеобразовательную школу, с раннего возраста привыкли много и старательно учиться — именно высокий уровень дошкольной подготовки позволяет родителям отдать ребенка в обычную школу. Такие дети по уровню развития гораздо ближе к слышащим сверстникам, чем к тем, кто обучается в специальных школах. В этом случае активная речевая среда в массовой школе пойдет ребенку на пользу и поможет и дальше совершенствовать навыки речи.

Если ребенок недостаточно хорошо подготовлен, не стоит настаивать на его обучении в обычной школе. Отставание от сверстников может сильно и негативно сказаться на эмоциональном здоровье ребенка — пропадет желание посещать учебные классы, учиться и общаться с окружающими. Ребенок может замкнуться в себе, а его учеба в школе ограничится лишь формальным пребыванием там.

Для такого ребенка хороший выход — специализированная школа, в которой учителя умеют работать со слабослышащими детьми. В такой школе ребенок сможет освоить нужные навыки в комфортном для себя ритме.

Но останется потребность в общении со слышащими сверстниками. Закрывать ее можно, посещая секции и кружки.